



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
ICMBIO APARADOS DA SERRA GERAL

Rodovia RS-429, KM 18, - Cambará do Sul - CEP 95480-000

Telefone: (61) 20286938

ERRATA

1. A presente ERRATA altera o TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÕES SEI nº 18641645 o qual torna públicas as inscrições homologadas no PROCESSO SELETIVO para provimento de agentes temporários ambientais que atuarão no NGI ICMBIO APARADOS DA SERRA GERAL, em apoio ao monitoramento ambiental e patrimonial e/ou fiscalização ambiental e/ou apoio a gestão do Uso Público e/ou à Prevenção e Combate a Incêndios Florestais e/ou apoio ao Manejo, Pesquisa e Monitoramento de Unidade de Conservação, da Biodiversidade Ameaçada e do Patrimônio e/ou apoio à gestão de unidades de conservação e na realização de atividades de apoio administrativo inerentes à gestão das unidades de conservação federais geridas pelo Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade, tendo por base, artigo 12, da Lei Federal nº 7.957/1989.

2. Ficam alterados os seguintes itens do TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÕES SEI nº 18641645:

Item 2.A: "(...) I. INDEFERIR as seguintes inscrições:

Onde lê-se:

Nome do Candidato	CPF	Causa do indeferimento
Vivian Oliveira Furtado	832.660.540-91	Falta de documentação obrigatória. Não atendimento à ERRATA SEI nº 18399203.

Leia-se:

Nome do Candidato	CPF	Causa do indeferimento
Vivian Giacomelli Correa	004.851.670-85	Falta de documentação obrigatória. Não atendimento à ERRATA SEI nº 18399203.

(...)"

Item 2. B: "(...) II. HOMOLOGAR as seguintes inscrições:

(...)

II.8. Inscritos para vaga de Agente Temporário Ambiental de Apoio à Gestão de Unidades de Conservação, nível III, duração 24 meses:

Ficam HOMOLOGADAS as inscrições dos seguintes candidatos

Onde lê-se:

Nome do Candidato	CPF
Vivian Giacomelli Correa	004.851.670-85

Leia-se:

Nome do Candidato	CPF
Vivian Oliveira Furtado	832.660.540-91

(...)"

Item C.3: "(...) V. CONVOCAR para a etapa de pré-seleção (**PROVA ESCRITA - ELABORAÇÃO DE RELATÓRIO DE ATIVIDADE DE CAMPO**, candidatos à vaga de Nível III) os candidatos que tiveram suas inscrições homologadas, conforme o seguinte cronograma:

(...)

Onde lê-se:

Nome dos candidatos	Local	Dia e horário
Vivian Giacomelli Correa	Sede Administrativa do NGI Aparados da Serra Geral/ICMBio 2º andar do Centro de Visitantes Itaimbezinho, situado à RS427, KM 18, Parque Nacional de Aparados da Serra, zona rural de Cambará do Sul/RS.	Data: 22/05/2024 - Quarta-feira Horário: 14:00 horas OBS: Os testes serão realizados com qualquer condição climática.

Leia-se:

Nome dos candidatos	Local	Dia e horário
Vivian Oliveira Furtado	Sede Administrativa do NGI Aparados da Serra Geral/ICMBio 2º andar do Centro de Visitantes Itaimbezinho, situado à RS427, KM 18, Parque Nacional de Aparados da Serra, zona rural de Cambará do Sul/RS.	Data: 22/05/2024 - Quarta-feira Horário: 14:00 horas OBS: Os testes serão realizados com qualquer condição climática.

(...)"

3. Sendo o que havia a corrigir no TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÕES SEI nº 18641645, subscrevemo-nos.

ERIDIANE LOPES DA SILVA

Presidente da Comissão Local

Portaria/GR-5 n. 60, de 09 de janeiro de 2024

DEONIR GEOLVANE ZIMMERMANN

Membro da Comissão Local

Portaria/GR-5 n. 60, de 09 de janeiro de 2024

ANTONIO CESAR CAETANO

Cambará do Sul/RS, 20 de maio de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Eridiane Lopes da Silva, Analista Ambiental**, em 20/05/2024, às 16:29, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Antonio Cesar Caetano, Chefe**, em 20/05/2024, às 16:49, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Deonir Geolvane Zimmermann, Analista Ambiental**, em 20/05/2024, às 17:01, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **18692401** e o código CRC **D8F4EAA6**.